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Механизм уведомления иностранных компаний о постановке их на налоговый учет в
Украине

4 ноября 2020 года КМУ своим Постановлением №1054 утвердил процедуру направления уведомления иностранным компаниям и
организациям о постановке их на учет как плательщиков налогов в Украине.

Отметим, что Законом Украины №466 от 16 января 2020 года установлено, что нерезиденты (иностранные компании, организации),
осуществляющие в Украине деятельность через обособленные подразделения, в том числе постоянные представительства, или
организации, осуществляющие покупку недвижимого имущества или получающие имущественные права на такое имущество в
Украине, или открывающие счета в банках Украины - обязаны стать на учет в контролирующих органах. Для исполнения этой нормы
разработан порядок уведомления нерезидентов о постановке на учет в качестве налогоплательщиков.

Так, в случае постановки на учет этих лиц в контролирующих органах, согласно поданному ими заявлению и документам, этим
нерезидентам в течение одного рабочего дня направляется или выдается соответствующая справка.

Если постановка на учет нерезидента осуществлена по решению контролирующего органа на основании акта проверки (без
заявления о постановке на учет) этим нерезидентам направляется уведомление о постановке на учет как налогоплательщиков.

Уведомление направляется способом, дающим возможность установить факт его вручения, дату вручения, а также лицо, которому
вручено уведомление:

• через электронный кабинет с одновременным отправлением обособленному подразделению нерезидента на адрес его
электронной почты информации о виде документа, дате и времени его направления в электронный кабинет;

• по адресу обособленного подразделения или уполномоченного представителя заказным письмом с уведомлением о вручении
(или лично вручается под расписку уполномоченному представителю).

В случае если уведомление не может быть вручено обособленному подразделению нерезидента или уполномоченному
представителю в связи с отсутствием по местонахождению или отказом принять уведомление, налоговый орган направляет
уведомление нерезиденту через международное регистрируемое почтовое отправление с уведомлением о вручении.
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